I 1aea: ocroewvt 10zuxu u
A0ZUUECKUE OCHOBY
KoMnwvromepa

Tema: Jlocuyeckue OoCHoO8bI
ycmpoucmea KoMrnbromepa:
6a3oeble sijocuYyeckKkue 3srieMeHmabil.



ba3oBbie AormueckKkume 3AeMEeHTHI.

ba3oBble norm4yeckne arnemMeHThbI pearim3yroT
PaCCMOTpPEHHbIE BbllLE TP OCHOBHbIE
norn4yeckKme onepauni.

0 Jlormyeckuin anemeHT «M» - normyeckoe yMHOXeHue;
2 Jlormyeckun anemeHT «J1» - norndeckoe cnoxeHue;
2 Jlormyeckun anemeHT «HE» - nHBepcuto



Ilornyeckne areMeHTbl KOMNbOTEPA
ONnepupyroT C CUrHanamu, npeacrasnsoLwLnMm
cobon anekTpuyeckne MMnysbChbl.

CurHan ectb — 1.
CurHana Het — 0.



Aormueckun aremeHT « .

Ha Bxogbl A 1 B normyeckoro arieMeHTa
nopatotca gea curHana (00, 01, 10 wnm 11).
Ha Bbixoge nonydaem curHan 1 vnm 0 B
COOTBETCTBMU C Tabnnuemn NCTUHHOCTU
onepaunmn Nnormyeckoro yMHoXXeHus.



A(0,0,1,1)

A&B (0,0, 0, 1)

B(0,1,0,1)




Aormueckuu s3aemeHT «VIANy.

Ha Bxogbl A 1 B normyeckoro arieMeHTa
nopgatotcs asa curHana (00, 01, 10 mwnum 11). Ha
Bbixoge nony4vaem curHan 1 unm O B
COOTBETCTBMU C Tabnnuemn NCTUHHOCTU
onepauun riorM4ecKkoro CrioXXeHus.



A (0,0, 1,1)

B(0,1,0,1)

NI

AVB (0, 1,1, 1)




Aormueckuu s3saemeHT «HE».

Ha Bxoa A norm4eckoro arieMeHTa
nopnaetca curHan 1 vnn 0. Ha Bbixoae
nony4vyaem curHan 1 unn O B COOTBETCTBUMN C
Tabnmuen NCTUHHOCTK onepauun NormM4ecKkoro
oTpuuaHus.



A (0, 1)

HE

A(1,0)




IlocTpoeHne AOTHYUECKUX CXEM.

[TpaBnNoO NOCTPOEHUSA NOTUYECKUX CXEM:

OnpenenuTb YNCIO NOrMYECKNX
NnepeMeHHbIX.

OnpenenuTb KONM4ecTBo 6a30BbIX
NTOrMYeCcKnxX onepawum n nx nopsigok.

N300pa3unTb Ons Kaxkaon norn4yeckom
onepaunn COOTBETCTBYIOLLNN €N BEHTUSIb.

COe,EI,I/IHI/ITb BEHTUJIN B NopAaakKe
BbIIMMOJTHEHNA JTOTNYECKUX onepau,w‘/'l.



